

老人庆生会 浓浓敬老情

星报讯(张瑶 仲名山 陈三虎 记者 沈娟娟)“今天是我81岁的生日,没想到居委会每年把我的生日都放在心上,还特地给我过生日,真是太感谢了。”居住在合肥市梅园公寓的居民李凤英阿姨激动地说。

敬老爱幼是中华民族的传统,为进一步营造社区尊老、敬老、助老、爱老的良好氛围,让老年人感受到社区大家庭的温暖,继而提升社区老人生活幸福感,推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,近日,蜀山区三里庵街道杏林社区联合蜀山区榕树下社会服务中心开展了“商圈互助 美在杏林”特殊老人关爱服务之欢度生辰活动。

在杏林社区活动室,大家欢聚一堂,在欢声笑语中共同为两位长者庆生祝

福。上午9时,伴随着轻快的音乐,长者们缓步来到社区活动室,渐次入席落座。其中,最年长者85岁高寿,也是一位残疾老党员,还有1位是82岁高龄残疾人。

接着,工作人员推出了“重头戏”,献上生日蛋糕。工作人员邀请寿星们唱生日歌,为老寿星们分享蛋糕,老人们一边吃着水果点心,一边话家常,非常开心。在场的商圈共建单位纷纷为老寿星们送上生日祝福,齐声合唱《生日快乐》歌。现场氛围一片祥和,其乐融融,热闹且充满温馨。

整场庆生会情意浓浓、爱意满满,洋溢着幸福的味道。在“生日快乐”的祝福声中,分享着蛋糕;在所有人集体大合唱《唱支山歌给党听》的歌曲声中,庆生会落下帷幕。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道持续扎实开展违法建设治理专项整治行动,确保发现一处、拆除一处、震慑一片,充分发挥网格化管理优势。截至日前,胜利路街道共摸排并拆除违法建设845处,面积约70285平方米。 ■ 姜曼 记者 祁琳

图说新闻



在“国际反家庭暴力日”来临之际,11月23日,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联、司法办、综治办和派出所联合开展“拒绝家庭暴力,共建美好家园”宣传活动。

■ 刘冬梅 记者 马冰璐



为进一步做好辖区内失业人员创业就业工作,拓宽就业渠道,提升失业人员的就业能力,合肥市淝河镇黄镇村爱心烘焙小厨房开班,吸引了辖区内30多名失业人员来参加创业就业烘焙技能培训活动。

■ 梁金梅 记者 沈娟娟

五里墩街道: 暖心送诊, 阳光同行

星报讯(韩明明 季云凤 记者 马冰璐)今年12月3日是第30届国际残疾人日。为进一步弘扬扶残、助残的传统美德,形成全社会理解、关心、帮助残疾人的良好氛围,近日,合肥市五里墩街道社会事务部联合蜀山区阳光家园托管中心邀请合肥经开普仁外科医院在团安村小区内开展“倡导扶残助残良好风尚,营造文明进步社区文化”系列活动。

活动现场,合肥经开普仁外科医院抽调院内8名骨干医生成立医疗服务小分

队,通过悬挂宣传横幅、举办健康知识讲座、义诊、入户问诊等形式,向团安村小区内困难残疾群众详细讲解冬季常见病预防知识、提供专业的康复诊疗服务。对因病行动不便的残疾人,医疗服务小分队采取上门义诊的形式,为他们进行医疗服务,引导群众科学合理就医。

此次活动,不仅提高了辖区残疾人对自身疾病的认识,还使他们充分感受到街道社区的温暖,对基层残疾人工作的开展起到了积极的推动作用。

竹荫里社区加强物流快递业安全检查

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐)近日疫情防控形势严峻复杂,多地出现快递外包装检测结果为阳性的案例。恰逢“双十一”快递业务量显著增长,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区高度重视辖区内物流快递业疫情防控工作,认真贯彻落实三里庵街道疫情工作领导小组相关会议精神,第一时间组织工作人员加强辖区内快递企业的监督检查,筑牢疫情防控安全网。

11月22日,社区工作人员对辖区快递物流行业疫情防控工作进行专项检查。工作人员对店内测温枪、一米线设置、人员出入登记、消毒记录等进行重点检查,并叮嘱快递工作人员落实防控措

施,严防疫情输入,确保疫情防控无死角、无遗漏。检查中发现,大多数快递驿站都能严格按照疫情防控工作要求,认真落实防控措施,工作人员自身防护意识和责任意识较强;但也有个别快递点存在措施不力、防控责任不到位的情况。针对检查中发现的问题,社区工作站站长沈嘉伟现场提出整改意见,要求快递站点立即整改,全力把各项疫情防控措施做实做细、落到实处,并督促快递从业人员提高风险意识和防疫意识,定期进行核酸检测,做好快递消杀工作。

下一步,竹荫里社区将加强监督检查力度,查漏洞补短板,及时督促整改,推动各项防控工作落到实处。

技能比拼展风采 比学奋进正当时 “安徽省第三届银行业金融机构人民币管理业务竞赛”成功举办

为全面提高安徽省银行业金融机构现金从业人员理论素养和业务技能,打造高素质现金从业人员队伍,11月24日下午,由中国人民银行合肥中心支行、人民银行合肥中心支行工会工作委员会主办,徽商银行股份有限公司协办的“安徽省第三届银行业金融机构人民币管理业务竞赛”在合肥成功举办。

本次比赛选用的货币为2019年第五套人民币,在保留前版货币规格、主图案、主色调的前提下,该版货币提高了票面整体色彩鲜亮度,优化了票面结构层次与效果,采用光彩光变、动感光变安全线等公众防伪特征,提升了整体防伪性能,同时对新版美元、欧元等国际一流钞票,全面提升了人民币纸币的设计水平、防伪能力和综合质量。

初赛准备期间,安徽省内22家银行业金融机构代表队、上万名选手经过多轮竞赛、层层选拔,最终6家银行业金融机构代表队和12名个人赛选手脱颖而出,晋级决赛。

决赛分为团体赛和个人赛,团体赛包括现场竞答和知识宣讲两部分,个人赛包括现场竞答和手工点钞识假两部分。比赛内容涵盖新版人民币防伪知识、普通纪念币防伪知识、人民币流通管理、现金从业人员点钞识假技能等多方面内容。经过知识竞答的激烈角逐、反假货币知识宣讲的精彩表演、个人手工点钞识假的技艺展示,参赛代表队和选手为观众献上了一场内容专业、形式新颖、反响热烈的人民币知识盛宴。决赛通过手机二维码全程直播,在线观

看人数超过6万人。

最终,农业银行安徽省分行、徽商银行、中国银行安徽省分行、民生银行合肥分行、安徽省信用联社和邮政储蓄银行安徽省分行分别获得团体前六名;工商银行安徽省分行高旺、邮政储蓄银行安徽省分行闫铭、农业银行安徽省分行张群等7名选手包揽个人全能奖、现场竞答单项奖和点钞识假单项奖等12个人奖项。

本次竞赛在全省银行业金融机构系统内营造了比学赶超、争先创优的浓厚氛围,大力弘扬了劳模精神、劳动精神和工匠精神,进一步提升了全省现金从业人员理论素养和业务技能,为我省现金服务水平的提升打下了坚实的人力基础。



美好社区

市场星报

2021年11月26日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com